iz
s )

A’B’CstEQ’] }’}

g 919 7

a5

o o
o=
N IR N
” I I | ,E, I I
[P L
B e A
S I
I =)
”||_||,|,||||,||,||_||,
,\‘\\,\,\\\\,\\,\\_\L
I I | | | I I
L B B (A N
o~
olJ
™

@ B(1,2) ® C(-3,3)

@® A(0,3)

® E(2,-2)

@ D(-1,-4)



M
e
w5

T
et
&

OM 1__/|.A

oF 58
B x

mM o
i
No =
op 3y
T

@ B(1,2)

© A(-4,3)

@ D(-4,0)

® C(3,-1)

® E(-2,-2)



i)
mlo
N
kel
r&

o4 A A Zx

@ (2, -3)
@ (-3, -2)

YA

at




4. TeAYF gL A

©9

Mo

@© A (1, 3)2 Al 2AFEH 92| Holt},
@ xF77F 2501 Al 2AHEH = A 3AHEH| &3t
® A (-2, 1)2 A 3AMEH £]9] Holtt,

@ yFE7tg5ete Hol A Al 3AELE E A 44RO
%5He 218 ofr,
G yZ 9o HLe yx 77} oot



A AE A 2AREH flel Sl

A4 B xFRE o0l

H Co FEE (-2, 2)°]Th
xZE7E 3014, y&H3E7E 290 H2 D
ojtt,

A EE ol AHEHol & &5t

1o 1— .

Ry




o AHEH ] HEo] HEE2A] &[0 2] 2] gh2 Z2?

D A(-1, 2) - Al 24H2H @ B(2, -7) > A 4AHEH
® C(0, -5) = x= 7 @ D(-4,-5) - A 3AHEH

® E(2, 2) » Al 1AHEH



>
~_

Ry

—

Y

2

N

) 2

O

YA

Do

A 2

O

Ay = }lx o] JemL?

@

YA

o

\ &

O

—

Ry

DO







9. o WS> 0 A AUl WA y = 2x @) TABE A ARES
A7}

O A1 AHEH @ A 2 AFEH @ A 4 AHEH
@ A1, 3AHEHA ® A 2,4 AHEH



2 At

=
=




—_

11. Zo]l 5m9 FA7}250¢g°]1 100gE 7F2 0] 2200 L3l FA Zo
Ak o] FA T xm o] 7HE S y Yol & uf, x &y Aol o] TAE
Ao 2 "2 Yepdl 229

1000
N X

@ y = 1000x @ y=1100x @y

1100
@ y= — ® y=1200x



12. shol 500 ¥l ofe] AT HY N4E x, T Gy 2L
y o IAAE Fot 1 gt thS F 4] g2 A2?

st

of, x <}

@ x ey & Agule BAoh.
@ BAAL y = ax Folrt.

® 2 o] gro] A}t
@;ﬂ§ﬂ3%Wyﬂﬁ%wmﬂﬁ
® TAALL y = pxolTh,



13. m@ax@(gb)u;4wﬂ@Wﬂ%ﬂy=§xﬂzm£%ﬂ

a—
Ao, = o grey



_94

g, &b

x o T H (-12, b) &

2
3

Aule] #A y =

14.

?

o_e

® -8 3 8 @ 18 B 0

@D -18



15. y=uax (a#0) 9 I28i=7} th5 2 H 3
= o, o] Zzof tiet o5 A F &
o

rlo my

@ wheje] 2o,

@ A (-1, a) & ATt

® a o] AUlgto] 1 o} At
@ xy o] gkol a & LA

® y=—-ax(a#0) 2 o, x & gko]
S71otd y o] gk Fast=
o]},

yl

ax

Sy

\\




(0]




ap Hl
3
T =

L

,_OE Hq

H T
o
=
T

ol T

o 5
o <
00 A&
B
RO
on Ko

, ol
mg )
<%
T
n o]
AT
olJ my 7!
o Ry
B He =T
ofp BT %o
oo N

A

A %

A

ol

A =

A




18. thee of| I%e] A AT el BS Y

of g =9 &°l y o MoE Hehd Lol

mepo 2 71 ke AL

y

@)
=y




A A2 a) = AEE A y = 209] I 9]9] Hol T, A B(b, 1)
o Aule] A y — %xiﬂ Iz 910 A W, AOAB 9] Yo]=?

&, 0

rr
e

)

—~

@D 4 ® 5 3 6 @ 8 ® 10



20.

® (-4, 3)



21.

A A2.a)= BHE A y = 20 9] T 9]e] Hol T, A B(h, 1) =
Qulel] THA y — éxsa 283 919) A W, AOAB 9] Hol=? (H

= 97)

D1 @ 2 3 3 @ 4 3B 5



22,

y 7k x ofl AuEetal, x
o] Zre9

@1 @ 2



23. yZbxol At x =4 d ™, y =10tk y =2 4 o, x 9

&7

@ 8 @ 4 ® 2 @

| =
| —



24.

AL

D x=4¢dgy=12
®x=34dy=9

®y=18¢ W x=6

y Zbx ol AulEsta x = 2 4 o, y = 6olth. =& 5 =7

Qy=4dx=3

@ x=1¢¥dy=3

ol
E3







447} ohe,

o
~

®1

@ RE S oF50 %7t 2 A ol4polnt.

X2 40|t}

® 499 =



fo A4 BE 5 olt.

)

@D 10 °]

@ 12 &soltt,



olJ
T
ol
ofg
Nfo
Ho

ol

© At 40 757} 2 Aot

tadd okso] A5} 2 7)) o] Aot

Z

@ e



182 A FOIA 17 1 AR ke AL 58 450
ok o o
a2

A
A eheh 719 30097 13 A0 otabE 44Tt 1S
=
o

® 71Eo] @ #29= ® o
@ Zchbs ® 7ler



o] 747} 3 Afolct.



31. 18 9] oF=9] H4e?

D 270 ® 374 3 574 @ 670 B 874



32. Thg % obsel A4SVt B she?

® 3 @ 23 x32 ® 3¥3x7?

@ 32x5%7 (B) 25 x 52



33. Ha T o

@D 12

220] 57} ol A9} ThE A

® 18

rlm

3 32



